# 棗莊晚報

2024年5月14日 农历甲辰年四月初七

星期二 zzrbxjz@126.com





枣报小记者 公众号二维码



### 《科技创造未来》

小记者 蒋秉政 指导老师 冯郭云 薛城区祁连山路学校三(2)



## 《母亲节快乐》

小记者 田纾伊 指导老师 韩静静 枣庄市实验学校二(5)



### 《节约用水》

小记者 田书睿 指导老师 宋霞 薛城区祁连山路学校三(1)



# 《去太空看看》

小记者 孙书垚 指导老师 牛真真 市中区鑫昌路小学二(1)

### 山河无恙 家国永安

小记者 孟诗涵 指导老师 赵艳丽 市中区鑫昌路小学四(9)

同学们,安全像什么? 我想安全就像一颗脆弱的 心,一瞬间就可能支离破碎; 安全像是一声声警钟,时时 刻刻提醒我们注意安全、珍 爱生命。那么,国家安全又 像是什么呢? 国家安全像是 忠实的保护神,日日夜夜守 护在我们身边,让生命之树 挺拔、青翠。在历史的长河 中,多少次因为战火的荼毒, 中华民族多年的文明成果差 点毁于一旦。那些惨痛的历 史告诉我们,没有国家安全, 其他一切自不必谈。落后就 要挨打,只有我们国力强盛,

年少的我们肩上除了草 长莺飞,还要有家国情怀。 我们看得眼前安宁,更要看 得国之边防。我们不仅是生 活在一个和平的年代,更是 生活在一个强大的国家。俄 乌战场上的战火纷飞,巴以 冲突下的泥泞与鲜血,无一 不彰显着一个事实:战争从 未远离我们,若国不宁,何 以为家。

自古以来,人民的安宁 生活与国家安全息息相关、 不可分离。国家安全的传 承,是中国人内心生长出来 的精气神,是一代又一代人 的成长与激励,是生生不息 的红色薪火延续。军人爬冰 卧雪的巡逻与戍守; 医生救死扶伤、解除病痛; 国安干警雷霆出击、使命必达; 科研人员追求探索与攻坚克难……不同领域,同一份担当,我们每一个人都是国家安全的守护者。

我们是一个浴血中厮杀 出来的民族,先辈们不畏生 死,勇往直前,为的便是后 代的家国永安。当时他们身 上是国家,现在我们身上是 未来。我们应义无反顾接下 时代重任,开创历史先河, 不负民族使命。

作为一名新时代的小学 生,我们也能发挥出重要的 作用:不在军事基地、军事 港口等未经允许的地点拍照,就是维护国家军事安全;学习并传承传统文化,就是维护国家文化安全;做好垃圾分类,就是在维护国家资源安全;公共场合配合安检,就是在维护国家社会安全;植树造林、防止外来物种人侵,就是在维护国家生态安全;不点不明链接、定期给电脑杀毒,不信谣网络安全

愿我们能够在今后的日子里,共同维护国家安全, 共同守护祖国的安宁,共同 创造国家的繁荣昌盛,山河 无恙,家国永安!

#### 大扫除

小记者 丁嘉树 指导老师 郭娜 枣庄市实验学校一(3)

"小喜鹊造新房,小蜜蜂采蜜糖。幸福的生活从哪里来?要靠劳动来创造。"你知道我们在干什么吗?我们正在组织家庭大扫除呢!

军事过硬,众志成城,才能立

干不败之地。

说干就干,我迫不及待 地操控起扫地机,让它向我 的小卧室进军。扫地机东游 西荡,把地上的灰尘吃得一 干二净,等它实在吃不下了,才心满意足的回到它的老窝。接着,我拿起拖把,把地面的每一个角落都擦得洁白无瑕。

这时,妈妈拿了两块抹 布进来,对我说:"让我来 助你一臂之力吧!"她扔给 我一块抹布,让我把学习桌 上画的、写的痕迹全部都擦 干净,她则去擦橱子和屋 门。我一边唱着《劳动最光 荣》,一边用力地擦,感觉 身上有了一股力量,让我干 得更带劲儿了。

过了十几分钟,费了九 牛二虎之力的我终于把桌子 擦得干干净净,再看看妈妈 那边,哇!整体改头换面, 和之前的卧室截然不同了!

我把抹布洗干净、拖把涮干净后,便一屁股坐到地上。虽然大扫除很辛苦,但看着焕然一新的房间,就想到了我唱的那首歌的歌名——《劳动最光荣》!

### 手罢工了

小记者 杨其菁 指导老师 宋艳 薛城区矿建路小学三(6)

从前有个人叫小明,他 很不爱干净,头发乱乱的、衣 服脏脏的、特别是那双黑黑 的小手还散发着阵阵"香味" 呢。

有一天,小手们终于受不了了,打算罢工不干了。 小手们带上洗衣液、开着玩 具汽车出去了!它们先来到 花园里看着美景,闻着花香,不知不觉的沉沉睡去。醒来 后它们又开始了新的路程。

让我们来看看小主人没 有手的经历吧!

小主人早上起来发现自己的手不见了,大惊失色地说:"妈妈,妈妈,我的手不见了。"妈妈听后又以为他在胡

闹,就说:"你别闹了,手怎么会不见呢?"还没等妈妈说完,她就看见了没有手的胳膊,大吃一惊,连忙问:"这是怎么回事?"小明说:"我也不知道。"小明没有手根本无法自理,吃饭,起床,穿衣服都成了难题。

这时,两只小手觉得给

了小明教训,就回家了。小明说:"你们能不能回来?我真的很想你们,你们不在的时候我根本无法自理,你们回来可以吗?"小手们说:"只要你爱干净,我们就回去。"小明同意了。

以后小明真的变得爱干净,讲卫生了。

### 可爱的动物

小记者 郭铭浩 指导老师 王芳 市中区鑫昌路小学三(1)

扁扁的脑袋,圆溜溜的小眼睛,大大的嘴巴,六个触须似的"角"在脑袋上晃来晃去,还时不时地甩动着自己滑溜溜的身体在水里游来游去,呆萌呆萌的可爱极了……这就是我想要介绍的六角龙。

前几天,妈妈从网上给 我买了两只六角龙,一只金 黄色的,一只粉白色的,妈 妈拿回家把它们放到鱼缸里 后,我瞬间被它们可爱的外 表吸引住了。憨憨可爱的外 表、张嘴觅食的形态实在是 太可爱了。

我太喜欢这两只六角龙了,于是我给它们起了好听的名字,粉白色的叫春粉粉,金黄色的叫秋黄黄,并且我自告奋勇地跟妈妈说:"我能照顾这两只六角龙吗?"妈妈说:"当然可以了,但是你要好好研究一下六角龙的生活习性,这样的话它们才能陪伴你更长的时间。"

于是我从网上查了六角

龙的居住和饮食习惯,它们喜欢阴暗的环境,因为比较胆小需要有掩护身体的地方,于是我让妈妈帮我买了水草给它们制造了能掩护门。它们的水草"洞穴"。它它有的水草"洞穴"。它有也需要干净的居住环境,每两天就要换一次水。它们也是两食放到鱼位里会影响水质,所以妈妈帮我买了适合六角龙吃的鱼食……把这些注意事项都准备好后,妈妈就把照顾六角龙的任务交给我了。

每天我都会到鱼缸前看一下这两只六角龙,看看它们有没有把自己藏在"水草洞"里,看看它们有没有拉便便,有没有张嘴觅食,有没有晃动扁扁的脑袋上的六个角……我实在是太喜欢这两只可爱的六角龙了。

